2016年 8月23日 星期二

农历丙申年七月廿一

第93期(总第1844期)

本期8版





中信银行上海杨浦支行

地址:杨浦区黄兴路1738号(东方蓝海广场) 电话: 021-55223090 (大堂)



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

#### 区委常委会传达学习 市换届工作会议精神

本报讯 区委常委会日前传达 学习市换届工作领导小组会议精 神、市宗教工作会议精神,通报市信 访工作督查组对杨浦信访工作督查 的反馈意见情况,审议关于本区第 批群团组织改革实施方案及召 开群团改革推进会方案的汇报等。

会议指出,要认真传达学习市 换届工作领导小组会议精神,指导 推动全区换届工作的顺利开展 要认真抓好信访督查反馈意见的 整改落实工作,变被动为主动、变 滞后为超前,落实好"三个信访"工 作要求,有力有效化解信访突出矛 盾。要认真做好政务舆情回应工 作,进一步做好降尘和渣土管理、 城市运行安全和生产安全、信访稳 定等工作

会议指出,要认真学习领会市 宗教工作会议精神,依法加强对宗 教事务的管理,以引导为主,稳妥 处理好宗教领域相关问题。

会议指出,在市委领导下,区第 批群团组织改革工作平稳、健康、 有序开展,取得了阶段性成效。第 二批群团组织改革工作要抓推进、 抓落实,在"建机制、强基层、有作 为"上下功夫,不折不扣地完成改革 工作任务,确保杨浦的群团组织改 革工作继续走在全市前列。■瞿伟

#### 杨浦再添2处应急避难场所

本报讯8月20日,上理工初级 中学和铁岭中学应急避难场所建成,月底将进行投入使用前的验收 工作,至此杨浦区共有应急避难场 所12处,12个街镇基本全覆盖。

记者在现场看到,上理工初级 中学应急避难场所属于II类应急避难场所,拥有一口200米深深水 井,4处应急饮用水,1个400kw轮 式柴油发电机电缆箱,1个发电机 总配电间,3个场地型棚宿区室外 配电箱,2支高杆照明灯,以及广 播、通讯、监控设备接口。灾难发 生时可容纳3000人左右应急避难, 辐射服务半径约1000米,周边居民 步行约15-30分钟即可进入该区 域。相对完备的应急避难救灾措 施,能够保证灾时居民的避难基本 生活需求

据区民防办项目负责人介绍 选择上理工初中作为应急避难场 所是考虑该区域交通便利,东侧邻 中环路, 西侧、南侧有轨交8号线、 12号线。西南侧方向约300米处为 安图医院,医疗设施完备,同时有 利于物资储备和指挥通讯系统配 置。铁岭中学应急避难场所也有 同样的考虑。

据了解,自2013年以来,区民 防办协调教育局、财政局等单位在 区内中小学开展应急避难场所建 截至2015年已建成包括控江 初级中学、大连路绿地在内的10处 应急避难场所,占地80499平方米, 有效使用面积48680平方米。 建成的上海理工大学附属初级中 学、铁岭中学应急避难场所共占地 44580平方米,有效使用面积25464 平方米。到"十三五"规划末期,杨 浦应急避难场所将达到15处。

■郑潇萌 王云

### 李跃旗到区委各部门调研时强调:全区上下要围绕中心服务大局

## 凝心聚力抓落实 从严治党谋发展

本报讯 近日,区委书记李跃旗 到区纪委、区委组织部、区委宣传 部、区委统战部、区委政法委调研。 李跃旗强调,全区上下要围绕中心 服务大局,凝心聚力抓落实,从严治 党谋发展。要从严管党治党,强化 各级党组织责任意识,建设一支让 党放心、让人民满意的过硬干部队 下半年工作要抓推进、抓落实 抓执行,结合十次党代会的召开,谋 划好未来五年的发展,再接再厉,百 尺竿头更进一步

李跃旗在听取区纪委相关工作 汇报后,对区纪委的工作给予肯定 并指出,杨浦近年来呈现出的良好 发展势头与区纪委的工作、与杨浦 干部良好的工作作风密切相关。区 纪委要不断创新实践,聚焦主责主业,更好地服务杨浦改革发展稳定 大局。要始终坚守监督执纪问责的 政治责任,以正风肃纪营造区域良 好发展环境,以监督检查推进政府 效能提升,更好地服务保障区域经 济社会发展。要推动全面从严治党 向基层延伸,学习借鉴好的经验做 法,建好责任体系,层层传递压实 责任;扎牢制度笼子,坚持目标导 向、问题导向,用制度管人、管事,做 到真管真严、常管常严。要打造一 支忠诚、干净、担当的纪检监察干部 队伍,纪检监察干部要自觉接受监督,践行"两学一做"相关要求,保持 政治定力、强化责任担当,建成具有

·般纪律的铁一般队伍

李跃旗在听取区委组织部相关 工作汇报后,对区委组织部的工作 给予肯定并指出,干部是重要的人 才资源,要根据区委部署,为杨浦大 开发、大建设、大发展,选好干部、 配强班子、引育人才、夯实基层。 要牢固树立大抓基层的鲜明导向。 继续强化各级党组织责任意识,针 对各领域党建,分类施策,不断创新 方式方法、载体平台,更加严格落实 基层党建工作责任制。要创造性地 开展好人才引育工作。依据"十三 五"人才发展规划,不断完善各项人 才政策。要高度重视老干部工作。 注重发挥老干部作用,发挥正能 量。要进一步加强自身建设。组织 部要成为干部之家,组工干部要加 强党性修养,锤炼过硬本领,带头学 习理论政策和业务知识,继续保持 争先创优的良好态势。下阶段要重 点抓好两项工作,-做"学习教育紧紧抓在手里,推动 二是全力以 杨浦重点工作的开展。 赴做好换届工作,确保换届工作风 清气正

李跃旗在听取区委宣传部宣传 思想文化相关工作汇报后,对全区宣 传思想文化工作给予肯定并指出,具 体工作中,一要有更加鲜明的追求。 要把握好宣传思想文化工作的时 度、效。时,就是要把握好时间、时 点、时序。度,就是把握好力度、深 度、尺度。效,就是要把握好效果、 效应、效益。 二要更加准确了解真实 了解区域改革发展的需求, 了解百姓的真实需求,紧紧围绕党 委、政府中心工作,呼应百姓所需、民 三要对自我有更加严格的 要求。要想在长远、干在实处、走在 前列。围绕市委、市政府对杨浦发展 的定位、工作的要求,保持好的精神 状态,有一竿子插到底的工作干劲, 扎扎实实、认认真真、埋头苦干、负重 奋进,干事出活,干事创业,在现有工 作基础上,不断取得新的突破、新的 发展,通过杨浦宣传思想文化工作的 大发展,更好地助推杨浦的大发展。

李跃旗在听取区委统战部相关 工作汇报后,对区委统战部的工作给 予肯定并指出,要进一步夯实共同思 想政治基础。融入主战场,主动服务 全区改革发展稳定大局。强化大局 意识、责任意识,团结一切可以团结 的力量,调动一切积极因素,在科创 中心重要承载区和全国双创示范基 地建设、滨江开发、招商引资、构建新 型政商关系、加强党外代表人士队伍 建设等方面,进一步凝聚各方智慧和 力量。要大力推进协商民主建设。 秉承好的经验做法,积极创造条件 搭建平台,建言建在点子上、议政议 在关键处,推进协商民主广泛、多层 制度化发展,特别是政党协商,要进 一步完善机制、建立制度,提高协商 成效,推进杨浦各项事业向更高层级

迈进。要切实加强自身建设,心存敬 畏、严于律己、严格要求。同时要以 "严之又严、慎之又慎、细之又细、实 之又实"的工作作风,做好政协委员 的推荐审核工作

李跃旗在听取区委政法委相关 工作汇报后,肯定了区委政法委工作 并指出,下一步,政法工作要围绕中 心,服务大局。继续按照科创中心 重要承载区和国家双创示范基地建 设者和捍卫者的要求,进一步增强 政治使命感和责任意识,聚焦城区 建设、旧区改造、金融发展和"四新 经济等领域,未雨绸缪、积极作为 主动破颗,为维护人民群众的切身 利益、服务地区的建设发展,提供强 有力的法治保障。要坚守底线,依 法办事。自觉增强法治意识、树立 法治观念,积极落实杨浦"依法治 区"五年规划。要以法治思维和法 治方式,认真思考谋划和实践推进 各项政法、综治、维稳工作,切实做 到坚守法律底线、严格依法办事,努 力把杨浦建设成为上海市法治环境 最好的地区之一。要"四讲四有",做 好表率。按照"两学一做"学习教育 的总体要求,"争先实践、争做表率" 努力建设让党放心、让人民满意的过 硬政法队伍。

区委常委、政法委书记邹明,区 委常委、区纪委书记、宣传部部长高 德彪,区委常委、统战部部长王立新 陪同参加相关调研。 ■瞿伟

# 公交车配专职保安查验可疑人和物 9月起,千余名保安员将在重点线路、路段和时段上岗

本报讯 近日,许多细心的市民发 现,身着黑色制服,统一佩戴"安保检 查"绿色臂章的保安出现在许多公交 站点和公交车上。据悉,近期为加强 公交营运安全,上海巴士公交安保全面升级,这批"公交保安"在值勤时将 留意观察乘客是否携带违禁物品(易 燃品、易爆品及管制刀具等危险品), 协助公交驾驶员维持车内安全秩序。

目前公交保安正在逐步配置到 条公交线路上,上海公交巴士 集团所属600余条公交线路,按照每 条线路配备2.5名保安员的标准,将 配备千余名专职保安员,保安员全 部来自本市三家具有保安一级资质 的专业保安服务公司,并通过消防 和道路安全、现场救护、保安员法律 常识、保安员专业技能及保安服务 等方面的专业培训。预计从今年9月起,巴士集团"安保检查"大队千 余名保安员将在重点线路、路段和 时段上岗检查,为市民出行提供安 保服务

记者从相关的保安公司了解到, "公交保安"的工作就是协助公交驾 驶员对乘客携带的可疑物品进行安 全检查,通过"看、闻、问、查"等方式, 防止乘客将易燃易爆等危险化学品 携带上车;在公交车辆运营中及时发 现可疑人、可疑物品,并在第一时间 通知警方,避免危险事件发生;在发 生突发事件后,协助公交驾驶员迅速



疏散乘客;围绕公交车厢和站点的安 全,加强巡查工作,防止重特大公共 安全事件的发生。

从已配置"公交保安"的路线收

到的反馈来看,大部分乘客对此举措 表示欢迎并积极配合。据上海巴士 第一公共交通有限公司相关负责人 介绍,配备"公交保安"的出发点是为

了保障乘客的安全。在人多拥挤的 早晚高峰,保安检查行李、随身物品 时也需要乘客的积极配合。

■记者 张维维